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. 01 AKCE ROKU 2021
Město, jeho organizace a další významní pořadatelé 

tradičních akcí a podniků ve svých plánech pro rok 2021 i přes 
koronavirovou pandemii nepolevují. A pokud to bude jen trochu 

možné, máme se v Karlových Varech nač těšit. 
Na dvoustraně 8 a 9 vám nabízíme výběr toho nejzajímavějšího.

06 ROZPOČET MĚSTA
V letošním roce město očekává pokles rozpočtových 
příjmů, mimo jiné díky přetrvávající koronavirové 
krizi. Rozpočet na letošní rok schválilo Zastupi
telstvo města Karlovy Vary na svém zasedání 15. 
prosince 2020. Běžné výdaje činí miliardu korun, 
kapitálové tři sta čtyřicet milionů.

13 LÁZEŇSKÉ LESY PODPORUJÍ 
OCHRANU PŘÍRODY
Lázeňské lesy Karlovy Vary začaly v karlovarských 
lesních porostech budovat tůně. Nové krajinné 
prvky jsou navrženy tak, aby přispěly к lepšímu 
hospodaření s vodou a zároveň se staly domovem 
pro rostliny a živočichy vázané na vodu.

16 ČISTÉ TEPLO JE ŽIVOTNÍ POTŘEBA
Jak se ohřát, ale nemuset přitom dýchat kouř? Od 
kouřových otvorů v indiánských týpí, přes vynález 
komínu, domácí pece a ústředního topení pro celý 
dům se vyvinul systém dálkového vytápění z cent
rálního zdroje tepla.

17 PROČ JSOU DŮLEŽITÁ VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ?
Ústředním tématem veřejných prostranství v Kar
lových Varech je zdraví, které přirozeně navazuje 
na městské grò, a to lázeňství. V plánu je posílení 
role vodních prvků a pramenů v životě veřejných 
prostranství, ale také větší zapojení karlovarských 
řek do města.

25 HERCI KMD ZKOUŠÍ SKVĚLOU KOMEDII
Hra, která se zvrtla, čerpá z oblíbené metody „diva
dla na divadle“. Herci jistého amatérského spolku 
se v ní totiž snaží nastudovat mysteriózní drama 
Vražda na panství Haversham a učiní vše pro to, aby 
představení dopadlo co nejlépe.

28 KARLOVARSKO POSÍLIL BÝVALÝ 
NAHRÁVAČ MODENY
Dvě drtivé výhry italské Modeny nad Karlovarskem 
před dvěma lety režíroval, teď se stal součástí zápa
dočeského klubu. V těžkých bitvách Ligy mistrů už 
pomáhal západočeským volejbalistům nizozemský 
reprezentant Wessel Keemink.


